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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Flőfizetési ára : egy hónapra lo.OOn kor. 
negyedévre 45.000 kur. Egyes szám ara hét­
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
ótéa'10 sz Telefonszám : 15. Magánhirde- 
tvsek árszabás szerint közöltéinek. Állandó 
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A spekuláció tervei.
A szanálási törvény, a külföldi 

kölcsön és a Magyar Nemzeti Bank 
felállítása, a korona értékének állandó­
sítását célozzák.

A korona értékét állandósítani 
akarjuk, mert a gazda, iparos és 
kereskedő csak akkor termelhet, mert 
a gazdasági élet csak akkor válhat 
szoliddá, ha meg van számításának 
szilárd alapja. Ha a korona értéke 
állandó, úgy minden termelési ág 
amint a békében — megelégedhet a 
maga szerény, de tisztes polgári hasz­
nával. Ha a korona ér,teke állandó, 
úgy a termelés minden ágába tisztes 
polgári haszonhoz jutnak mindazok, 
akik termelni akarnak, akik dolgoznak. 
Ezzel ellentétben, ha a korona értéke 
nem állandó, ha ingadozik, ha a ko­
rona értéke rohamosan javul, hogy 
azután rohamosan leromoljék, a tér 
meló elveszti számítási bázisát, teljes 
bizonytalanságban és nyugodtan nem 
dolgozhat. Ezek szerint szilárd értékű 
korona azt jelenti, hogy a teimelo 
(minden termelési ágban) maga elvezt 
munkájának hasznát; ingadozó korona 
pedig azt jelenti, hogy a termelő mun­
kája mellett tönkre megy s a dolog 
nélküli spekuláció zsákmányolja ki a 
korona ingadozásának esélyeit.

E megdönthetetlen alapigazságok 
késztették a kormányzatot arra, hogy 
a szanálási törvényt, a Magyar Nem­
zeti Bank felállítását megvalósítsa és 
külföldi kölcsönt szerezzen, mert bar 
ezek a polgárságra óriási megterhel- 
tetést jelentenek is, de a korona érte­
kének állandósítását lehetővé teszik. 
A korona értékének állandósitasa pedig 
oly nagy» közérdek, amely valóban 
nagyon nagy áldozatot is megérdemel, 
mert ez a gazdasági élet s így a 
polgárság létének vagy nem leténe 
kérdése

Ezek előrebocsátása után kény­
telenek vagyunk úgy a polgárság, 
mint a kormányzat figyelmét némely 
oly jelentőségre felhívni, amelyek al­
kalmasak lehetnek arra, hogy a kor­
mányzat legjobb szándékú szanalasi 
akcióját meghiúsítsák, amelyek alkal­
masak lehetnek arra, hogy a magyar 
föld termését ne a dolgozó polgárság, 
hanem a külföldi spekuláció használja 
ki. A korona zürichi jegyzése, anieiy 
hosszabb időre 00065 és O’OObOkozut 
megszilárdulva állt, hirtelen 00072-te

emelkedett. Bcllusi Baross Gábor a 
ni. kir. postatakarékpénztár vezető­
jének, ennek a kiváló közgazdasági 
férfiúnak külföldi lapokban megjelent 
nyilatkozata szerint a koronának ez a 
javulási folyamata tártósabb lesz cs 
Zürich a magyar koronát rövidesen 
OOÍOO-al fogja jegyezni. Hogy ez igy 
lesz, azt a búzának és egyéb áru­
cikkek árának esése igazolják.

Ennek ellenében az ország lapjai 
hirt adtak arról, hogy a m. kir. Állam­
vasutak a zürichi jegyzéssel nem 
törődve, számítása alapjául a 18.000- 
szeres aranykoronát vette s rövidesen 
a 21'000-szcres aranykorona számítá­
sára fog áttérni. Ez pedig annyit jelent, 
hogy a m. kir. Államvasut a korona 
értéke javulásának állandóságában nem 
bízik, sőt ellenkezőleg a korona érté­
kének újabb és pedig.rohamos lerom­
lására számit. A kőrona értékének 
rohamos leromlása pedig a búzának 
és minden egyéb Iparcikk árának 
rohamos, szökéss^^iji^gdrágul^át je­
lenti. Így a korona rövidesen (rOHX)-ra 
emelkedik, hogy azután hirtelen eddig 
még ismeretlen mély pontra essék le, 
a búzának és egyéb árunak ára roha­
mosan olcsóbb lesz, hogy azután is­
mét mód felett megdráguljon. A gya­
korlati életben a korona és az arak 
hullámzása a következő hatással lesz­
nek : most aratáskor a gazda termé­
nyét olcsó áron kénytelen értékesíteni, 
szükségletét pedig aratás után követ­
kező drágaság! hullámban, a mainál 
is csak sokkal magasabb áron szerez­
heti be. Tudjuk, hogy‘a kormányzat 
a legjobb szándékkal és erőfeszítéssel 
törekszik a korona és a gazdasági 
élet megszilárdítására, ép ezért hisz- 
szük és reméljük, hogy minden lehetőt 
megtesz a koronával spekulálók ter­
veinek meghiúsítására.

Ilin táncok, kupáik, magánszámok, zene, egy- 
llelvuiiásos darabok szerepeltek a műsoron. 
Mennyi fáradtságba kerülhetett a gazdag cs 
élvczctdns programnak csak összeállítása (
Á rendezőség azonban meghozott minden 
áldozatot. Nagyszerűen sikerült a babakorzó, 
elsőrangú figura volt Dubay Andor és Novo- 
báczky Rezső, akik bohócnak öltözve kacag­
tatták a közönséget.

Sokat, nagyon sokat kellene Írnunk a 
nagy napról, liudy ‘ az eddigi népünnepélyek 
legfénycsebbikc volt. A sok újszerűség, az 
olcsó belépődíj nagy tömegben vonzotta a 
közönséget. Bármerre ment az. ember, gyö­
nyörködtető volt már maga a nagy sokaság 
és az. hogy mindenki számára meg volt a 
szórakozás. Zsoldos Géza, mindennek a fő- 
mestere nagyszerűen tervezte meg és állí­
totta össze a rendezőséggel a programot. 
Nemcsak felügyelt, mindenütt ott volt és in­
tézkedett, hanem az. esti előadásra díszlete­
ket tervezett, operettet irt, melynek 11 hely­
beli urileány volt a szereplője. Nem mű­
kedvelő előadásnak illet be az esti prog­
ram, hanem egy jobb színtársulat vendég­
szereplésének mondható. Sátrán Jucika, Zi- 
lahy Ducika, Faragó Ilonka, Scherg Károly, 
Rimély Kocsis Andor és a konferánsz: Sol­
tész tanár ur nagyon sokat nyújtottak a kö­
zönségnek. Nagyszerű volt Szergius Miklós 
harmonikajátéka és orosz tánca. Egyszóval 
jó volt minden, Ízlett a vacsora is, melyet 
ugyancsak olcson tálaltak fel a többszáz 
főnyi közönségnek.

Éjfél felé volt egy kis tűzijáték s azu­
tán következett a tánc. A közönség soraiból 
azonban sokan eltávoztak, mert a kora dél­
utáni óráktól éjfélig a sok élvezetben elfá­
radtak, pihenés után vágyódtak s így a 
táncra már nem maradtak oly nagyszámban, 
mint amit várni lehetett volna.mint amit vau.. .

Szép eredmézyt ért ql a Stefánia. Meg­
hódította a közönséget. Az erkölcsi sikerIlUUllDua a f ---------------
óriási volt, de nem maradt el az anyagi si­
ker sem. Volt bevétel szépen, jutott a gyer­
mekeknek.

sáskairtő gépétet rendelt a «teas.

Fényes ünnepség színhelye
volt a Széchenyikert.
A Stefánianap rendezősége heteken ke­

resztül buzgólkodott a vasárnapi ünnepe y 
=;vprp érdekében és a fáradozásnak lathato
résziül ~  — —r •
sikere érdekében és a faradozasna.í lathato 
eredménye mindenkit meglepett, aki rész 
vett az eddigi népünnepélyeket messze felül
haladó mulatságon. , . .

A rendezőség valóságos tündérkertet va­
rázsolt a ligetből. Gyönyörűen díszített sátrak,S'S, cuVzda b««é. különféle
árusító helyek, szerencsekerek cs meg egy
egész csomó látványosság volt.

A kora délutábi órákban mar kezdetet 
vette az előadássorozat és a késő esti óiá-

Minden földtulajdonos köteles a sáskát 
irtani.

Napokkal ezelőtt beszámoltunk arról, 
hogy gazdáinkat mily nagy veszedelem fe­
nyegeti a sáska pusztítása miatt. Jeleztük 
akkor hogy az alsócsordajáráson mutatko­
zik a’ legtöbb sáska, azóta azonban megvál­
tozott a helyzet, mert az egész határban fe­
nyegetik a termést.

A városi tanács behatóan foglalkozott 
a sáskairtás tervével és azt a határozatot 
hozta, hogy sürgősen beszereznek a rovar­
tani iutézettől sáskairtó gépeket melyekkel 
azután pár napon belül az egész határból ki 
lehet irtani a sáskát.

HétEn már el is ment a távirat s hol­
nap, vagy holnapután itt lehetnek a gépek. 
A hozzáértők szerint a géppel való irtás a 
legpraktikusabb, mert lóhajtó ember és lo 
kell a géphez csupán, viszont a rovartani 
intézet díjmentesen engedi át a nélkülözhető 
gépeket, csak a vasúti szállítás diját kell 
megfizetni. Közöljük egyben azt is, hogy

Heremagot, budurkát, min­
denféle gabonanemüt és mag­
vakat legmagasabb áron vesz

Szántó Andor
terménykereskedő, Sarkad! N. Antal-utca 20. szám. 

’ Telefonszám: 63.

Csővel tengeri, árpa, zab 
napi áron minden mennyi­
ségben kapható. 1
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gánrinr bntorraktára Kossuth-ntca 17. gzámalatt.

„ . .ek.IAV „h^dlők festett bútorok, hajlított székek, foteleksmin-deenme syzakblÓvágób munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

minden földtulajdonos tartozik saját költsé­
gén. akár lesz gép, akár nem, irtani a sás­
kát, mert ellenkező esetben a városi tanacs 
gondoskodik munkaerőről s ez sokkal több 
pénzébe kerül annak, aki saját érdekében 
nem igyekszik elhárítani a sáskákkal jaro 
veszedelmet. Bizonyára átérzi, tehát minden 
földtulajdonos annak szükségességét, hogy 
a sáskát irtani kell s igy elmaradhat a ha­
tósági beavatkozás.

Mától kezdve 100 százalékkal magasabb
a

A kormány rendeletet adott ki, amely 
a hadirokkantak, a hadiözvegyek, a hadi­
árvák, a felmenő ágbeli rokonok és a szü­
lődén testvérek részére ^megállapított ellátá­
sokat julius elsejétől további rendelkezésig a 
hadigondozottak részére az ez évi április, 
május és junius hónapokra megállapított el­
látási összegeknek a kétszerese jár. A jára­
dékok összegéhez igazodó pótlékoknak és 
segélyeknek (ápolási pótlék, temetési segély, 
a ‘rokkantotthon ellátásban tevők hozzátarto­
zóinak segélye stb.) összegét a felemelt el­
látási összeg alapján kell megállapítani. A 
rendelet, amelyet a Budapesti Közlöny hol­
nap reggel megjelenő száma tesz közzé, ju­
lius 1-én lép életbe.

Bezárult a segéd- is taimnckiállitás.
Kik lettek kitüntetve.

Vasárnap délelőtt ünnepélyes formában 
nyílt meg az Ipartestület székházában a se­
géd és tanonckiállitás, melynek kiállítói 
szorgalmat, szakértelmet mutattak. A közön­
ség valóban megelégedett lehetett, de a ki­
állítók is, mert a jutalmazás nem maradt el.

Sorsolás utján hárman részesültek az 
elnöki díjban. Perkó György szabó tanuló 
150, Kieffer János takács t. 100, Varga 
Károly szűcs t. 50 ezer koronát és kitün­
tető oklevelet kapott. Balogh Szabó Miklós 
kovács t., Papp Jenő cipész t., Somogyi Antal 
szíjgyártó t. pedig 5—5 ezüst koronát kapott. 
Külön díjban részesültek: Balogh Sz. Mik­
lós kovács, Paksi András szabó, Nemes 
Sándor szabó Tarkó József borbély tanulók 
és Bállá István kovács segéd. 30 ezer ko­
ronás első díjban és kitüntető oklevélben 
részesültek : Maász József szabó t, Török 
Imre és földvári N. Antal lakatos t, Molnár 
János szabósegéd, Béládi Bálint, Takács 
László, Sipos Imre szabó tanulók, Kiss Já­
nos cipész tanuló, Nagy János kocsi­
gyártó tanuló, Bállá István kovács segéd, 
Borsos Szabó Antal kosárfonó tanuló, Berta 
József szíjgyártó s., Székely Eszter nőiszabó 
t., Kalattyás Teréz harisnyakötö t., Kenyeres 
Anna harisnyakötő s., Bodnár Sándor bor­
bély t. Ház verő Sz. Erzsébet szabó t., Mé­
száros Imre szabó t., üóczi Antal kádár s.

Második díjban, mely 15.000 korona 
és dicsérő oklevélben részesültek: Batik

János pintér t., Bárány János bádogos t., 
Déió N. László szabó t., Cserna József tímár 
t., Vas Gyula géplakatos t., Szlávik László 
szabó t., Balázs István szíjgyártó t, Szira 
Lajos kocsigyártó s., Bagi Lidia harisiwa- 
kötö t. Labanc János kocsigyártó t, Gö­
bölyös Erzsébet kefekötő t, Inzám Lajos 
kefekötő t, aki külön 10000 koronát is 
kapott, Bállá Mihály festő t, Kátai Tóth 
Imre cipész segéd.

A kiállítók többi része pedig dicsérő 
oklevelet kapott.

Terménytőzsde:
Irányzat lanyha. Az árak 10-15 

ezer koronával estek. A malmok nem 
vásárolnak.

Búza 265.000—270.000
Tengeri 250.000—260.000
Korona Zürichben : 0.0070.
Aranykorona : 16.500.

NAPI I: I
Szerencsém

volt vasárnap délután, ritka nagy szerencsém. 
A szerencse Isten asszonya valójában már 
délelőtt fogadott kegyeibe. Már délelőtt, mi­
dőn színes álmokat szőttem, miként fogom 
legfőbb élvezettel eltölteni ennek a várva- 
várt szép napnak délutánját. Két célpont 
lebegett lelki szemeim előtt: a strand és 
Stefánia ünnepély. Kétség mardosta szivem 
s Rachel siralmaival én is azt kérdém: me­
lyiket szeretem ? lluskám, az én drága ki­
csike nőm mentett ki nagy zavaromból. Tud­
ja Pista, először lemegyünk a strandra s 
azután estefelé, midőn a nap már nyugovóra 
tér, kart-karba öltve lesétálunk a minket 
váró tündéri fényben ragyogó Tulakurcára, 
hogy a mai nap gyönyörűségeit betetőzzük.

Húsnak igaza van, mindig igaza van. 
A terv jó volt, csak pénzem s ruhám nem 
volt a boldog álom megvalósítására. De For­
tuna, Sándor és 'Lajos barátaim képében, 
megjelent előttem. Sándornak a foga fájt s 
igy hosszas \ unszolásra kölcsönadta fehér 
vasárnapi ruháját s Lajoskám, egy önfeledt 
pillanatban, egy százer koronással kimentett 
állandóan pillanatnyi pénzzavaromból.

A Delelönél volt a találkozónk. Áb­
rándos természet vagyok s mig a drága 
llus piros napernyője feltűnt, mindig azon 
álmodoztam, milyen szép az élet, milyen 
édes a szerelem.

Ez a délután : llus a drága, a Tisza 
lágy hullámainál csak az ő ölelése lehet 
édesen boldogitóbb. Ez az esti séta : a langy

esti fuvalom, egymáshoz simulva édes ket­
tesben, megfeledkezni mindenről, ami rut és 
bántó, nézni a csillagok milliárdjait s a még 
annál is ragyogóbbat: llus két szép szemét .. .

Az volt a baj, hogy a csirlagokra néz­
tünk s igy nem láttam a Kisgörgős dűlő 
mély pocsolyáját.. . Midőn feltápászkodtam 
Sándorkám fehér ruhája zöld patinás volt, 
de mi az ahhoz a fájdalomhoz, melyet llus 
gunykacagasa okozott.

Amikor a tovább: utat magánosán 
megtéve hazaérkeztem, megállapítottam, hogy 
a szerencse és a nő szeszélyes, a Kisgörgős 
dűlő pedig veszélyes.

... De azért vasárnap délután szeren­
csém volt.. .

— Nincs már kiütéses tifuszbetege- 
dés. Nagyon felkavarta a város hangulatát a 
múlt hetekben j több alkalommal előfordult 
kiütéses tifuszbetegedés s a félelem nem volt 
alaptalan, mert a járvány néhány szentesi la­
kossal igen könnyen végzett. Most mint ér­
tesülünk róla, nem nagyon kell tartani a 
ragály továbbterjesztésétől, mert az időjárás 
állandóan egyforma s egyébként is elmúlt a 
veszély. A járványkórházban ápolt betegek 
pedig mindössze egymillió és 200 koronájá­
ba került a városnak.

— Évzáró ünnepély a gimnázium­
ban. A helybeli állami főgimnáziumban va­
sárnap délelőtt 10 órakor volt az évzáró ün­
nepély, melyen nagyszámban jelentek meg a 
szülők. Az ünnepségen részt vett dr. Lippay 
György tankerületi főigazgató is. Az ünnep­
ség megnyitásakor a cserkész énekkar el­
énekelte a himnuszt, majd dr. Szőke József 
igazgató búcsúzott el a növendékektől. Meg­
ható jelenség volt, amidőn Hovanyec Zoltán 
negyedikes diák azon tanulótársai nevében 
búcsúzott cl osztályfőnöküktől, akik tanul­
mányaikat nem folytatják tovább, hanem 
ipari pályára lépnek. Kiosztásra került az 
érdemesebb diákok között egy millió 340 
ezer korona, mely apróbb-nagyobb adomá­
nyokból gyűlt össze. Ezután pedig minden 
fiú megkapta a bizonyítványát s most már 
boldogan térhetnek két hónapi pihenőre. 
Érdemes megjegyezni, hogy a tanulók 79 
százaléka jeles és jótanuló, 21 százaléka pe­
dig elégséges osztályzatot kapott, kik közül 
egy, kettő, sőt több tantárgyból buktak.

— Három vagon só érkezett. A la-
kosság körében napok óta hallható a panasz, 
hogy nincsen só. Ezen a bajon azonban, 
mint értesülünk, segítve lesz, mert a tegnapi 
postával leirat érkezett a városhoz, melyben 
jelentve van, hogy a sóelosztó bizottság há­
rom vagon őrlött sót útnak indított.

— Nem lett felemelve a kémény- 
seprésidij. A képviselőtestület nemrégiben 
állapította meg a kéményseprők diját, de 
azok nem elégedvén meg a díjtétellel, orvos­
lásért fordultak a felsőbb hatósághoz. A ke­
reskedelmi minisztertől most érkezett meg a 
döntés, mely szerint a díjmegállapítást hely-

Motorbenzin, petroleum, gépolaj, hengerolaj, gépzsir,kenőcsők legolcsóbban
VBCSBR1 KERESKEDŐNÉL, Báró Harucker-otca.

Nemzett Hitelintézet Rt
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. 

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

áruosztálya
MÉSZ prima, darabos Bohn tetőcserép 
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok
a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.
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Zsiga és Ternusz kocsigyára

A legkellemesebb szórakozóhely a Széchenyi-Iigeti vendéglő.
Délelőtt is nyitva. — Esténként cigányzene. — Jégbehütött italok. — Jó 

konyha. — Mérsékelt árak. — Szolid kiszolgálás. 44

Bocskai-u. 22. —Bognár, kovács,
fényező és nyerges műhelyeiben

készít" jutányos áron és gyorsan féderes és lőcsös kocsi javításokat.
Vállal ujkocsikat.Slágercikkei „Jubileumi“ és „Nagyatádi“ kocsik, melyek budapesti szakkörökben is feltűnést keltettek,

hphliaevta és igy a kéményseprők nem kap­
nak a város által megállapított díjnál többet.

— Harminc milliót kapott a város 
a bikákért. Szentes városa tegnap délelőtt 
nyilvános szóbeli árverésen három javított 
bikát adott el. Kilónként 13000 koronát fi­
zettek érte és összesen 29 millió 614 ezer 
koronát kapott a város.

— Kiadja a város a hajóvontató 
átmenti kaszálót. Folyó hó 17-én a város 
a suhaárveréssel egyidejűleg megtartja a ha­
jóvontató utmenti kaszáló parcellákban! ha­
szonbérbeadását is, akik tehát kaszálót akar­
nak bérelni, fenti napon jelenjenek meg a 
helyszínen. Az árverés feltételére információ 
a gazdaság' tanácsnoki hivatalban szerez­
hető be.

* Mentőszekrények fölszerelését és 
pótlását előnyáron vállalja őzv. Nagy 
Istvánné illatszertára Kossuth-tér.

— Megnehezítették az osztályismét­
léseket. A most készülő tanügyi reform sze­
rint azok a középiskolai tanulók, akik négy, 
vagy több tantárgyból elégtelen osztályzatot 
nyertek, csak akkor bocsájthatók osztályis­
métlésre, ha a tanárikar javaslatára a kul­
tuszminiszter ezt engedélyezi. A rendeletnek 
az a célja, hogy a tanulásra képtelen ifjakat 
gyakorlati pályákra való elhelyezkedésre te­
reljék.

— Mert a város nem adott kocsit.
Mint ismeretes, a külterületi tanyaiskolák 
rendbehozatalának kérdése most már meg­
oldatott és a tatarozás annyira komoly, hogy 
hétfőn délelőtt kellett volna a vállalkozó kő­
műveseknek a helyszínére kimenni. A mun­
kálatok elvégzésére ugyanis pályázat lett 
hirdetve, de minthogy pontos ajánlatot csak 
a helyszínelés után lehet beterjeszteni, tel­
hivattak a kőműves mesterek, hogy hétfőn 
délelőtt tekintsék meg az épületeket. A kő­
művesek meg is jelentek, de a város nem 
mutatkozott hajlandónak arra, hogy kocsit 
adjon a mestereknek, hanem azt mondották, 
hogy fogadjon mindenki a saját részére ko­
csit ami ma egy milliónál is többe kerül. 
A kőművesek közül igy azután senki sem 
volt hajlandó kimenni a tanyák közé s eb­
ben valamelyes igazuk is van, mert nem 
lehet milliókat bizonytalanra kidohaim. Nem 
úgy megy a külterületi lakóház megtekintésé, 
mint idebent a városban, ahol könnyen el 
lehet jutni kiadás nélkül bárhova. A külte­
rületre kimegy a kőműves ingyen, ha egyez­
séget tud kötni az építtetővel, de itt pályá­
zatról és nem egyezségről van szó, előre 
tehát nem kockáztat senki. A városnak azt 
hisszük nem lett volna nagy áldozat, ha egy 
kocsit ad a kőműveseknek ?

— Uj szódavíz gyár. Kenyeres Ra­
fael helybeli vendéglős azzal a kéréssel for­
dult a városi tanácshoz, hogy engedje meg 
neki a szódavizgyártást vendéglője fogyasz­
tása számára. A városi tanács megkereste 
ez ügyben a szegedi iparkamarát, honnan 
az a válasz jött vissza, hogy ha kérelmező 
a házilag előállított szódavizet nem árusítja 
vendéglőjén kívül másutt is, úgy az enge­
dély megadható, illetve nem is kell enge­
dély, mert saját használatra lehet szódavi­
zet gyártani.

* Vászon és antilop cipőtisztitó- 
szerek, szalmakalap-festékek minden 
színben kaphatók özv. Nagy Istvánné 
illatszertárában Kossuth.-tér.

— Az iparosság és a forgalmiadó. 
A szanálási törvénnyel kapcsolatban az 
ország iparossága több kérelmet h-'rjeszteu 
a kormány elé, a kérelmek legjelentőseb­
bike a forgalmiadó eddigi lerovásának meg­
szüntetése és az általányrendszernek uj ala­
pokon való bevezetése volt. A parlament 
épületében szombaton az arra hivatott ténye­
zők értekezletet tartottak, melyen a kormány

részéről megjelent Varga Imre pénzügyi ál­
lamtitkár. Az értekezleten elhatározták, hogy 
az iparosság ezirányu kérelmét közmegelé­
gedésre fogják megoldani.

* Zsilett-penge élezés, törött haj­
csat javítás Özv. Nagy Istvánné illat­
szertárában, Kossuth-tér.

— Csodalakodalom. Ritka gavallériá­
val tartotta lakodalmát Mitjan János tótkom­
lós! kolbászgyáros fia az ottani gyógysze­
rész leányával. A lakodalmi vacsorára 2000 
vendég volt hivatalos és a vasúti állomáson 
az összes átutazók számara fényes btiffé, 
bor, sör, pezsgő állott készen s boldog és 
boldogtalan ehetett, ihatott c nevezetes estén.

— Az orosházi iparosok áruminta­
vásárt rendeznek. Az orosházi iparosok 
közül mintegy kétszázan összeállottak abból 
az alkalomból, hogy időnként árumintavásárt 
rendeznek, hogy igy a közönség sokkal job­
ban megismerhesse az orosházi ipart. Az 
első ilyen kiállítás és vásár augusztus hó 
17-cn nyílik meg. A vásár négy napig tart 
cs a vidéki iparosokat is meghívják.

Hungária 
sörkülönlegesség

kapható: a Delelő-csárda 
kerthelyiségében._____

Cserkész beszámoló, a helybeli 
főgimnázium „pusztaszeri“ cserkészcsapatá­
nak megszervezése cs ruházati felszerelése 
az alább' felsorolt ncmcsszivü adakozók tá­
mogatása mellett megtörtént. Nagyon kérjük 
azon ifjúság barátokat, akik még eddig nem 
adakoztak, hogy a hét folyamán őket felke­
reső cserkész fiukat fogadják szeretettel és' 
megértéssel mert most‘a technikai felszere- < 
lésre és tanulmányi alapra gyűjtenek. Hálá­
san nyugtázzuk az eddig befizetett következő 
adományokat: Szentes városának adománya 
3 millió korona, Swáb János beküldött 
1 065.000, Mautner Alfréd és Szeder Ferenc 
János 1 — 1.000,000 korona, Szentesi laka- 
rékpénztár, Mátray Géza és Vecseri Lajos 
5—500.000, Csúcs Károly 465.000, Pákozdy 
István 400.000, 1 — 1 mázsa búza értéket 
ajánlottak fel : Nagy linrc, Lantos Artur, 
Fábián Nagy András, Mezei Imre, Kristo N. 
József, Kövér Imre dr., Weisz Jakab, Csák 
Béla dr., Kristó N. István, Mittler Gusztáv, 
Sarki M. Lajos, Szilád! Géza, Cseh al, 
Feuer Lajos, László György, Rúzs M. Lajos, 
Lakos István dr., Piti Péter, lary hrno, 
lurenák Béla, Cicatricis Lajos dr., Nemzeti 
Hitelintézet, özv. Kiss Sámuelné, Eisler Samu 
dr., Zsoldos Andor, Péter Ernő dr., Nagy 
Pál H Szabó Ferenc, H. Szabó Lajos, Va­
rad! Lajos, Albertényi Adolf dr., Nagy György 
Bálint, Serényi Antal, Vecseri János, Soós 
Pál, Kanász Nagy Sándor dr., Cserna Janos, 
Mátéffy László, Fehér András, Mátetfy Fe­
renc, Schwartz Antal, H. Szabó Sándor dr 
lovag Srunkl János, Virág Endre dr., Sarkadi 
N. Mihály, Rablóczky Imre dr.

* Rózsakrém, szappan és púder a 
legtökéletesebb bőrápolószer kapható 
özv. Nagy Istvánné illatszertárában, -
Kossuth-tér. . .

_ Megakad a kunszentmártoni
hídépítés. A kunszentmártoni hídépítés költ­
ségeihez annak idején hozzájárult az állam 
is azon a tiz vagon búzán felül, melyet e 
célra a község megszavazott. A munkálatok

már régebb idő óta folyamatban is vannak, 
azonban most meglepetés érte a kunszent­
mártoniakat, amennyiben a pénzügyminiszter 
értésükre adta, hogy a junius 30. napjáig 
folyósított összeget még megkapják, de már 
julius hónapra nem lesz kiutalható egy fillér 
sem, mert az aranyköltségvetésbe a kun­
szentmártoni hídépítés nincs felvéve. Már 
pedig másra költeni nem lehet, mint amire 
elő van irányozva. Szegény kunszentmárto­
niak most azután minden követ megmoz­
gatnak, hogy a hídépítés meg ne akadjon.

* Legközkedveltebb családias szóra­
kozóhely a Delelő csárda herthelyisége. Ki­
tűnő ételek és italok. — Állandóan frissen 
csapolt dupla márciusi kiviteli sörök. Kitűnő 
cigányzene, 25

Főszerkesztő és laptulajdonos:
Vajda Ernő.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Czirbus Sándor.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyéréit cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú HORN

minden mennyiségben kapható

SCHNÜRCZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Ma, kedden este 
mutatkozik be a

rr

PETŐFI
kerthelyiségében 

Rácz Guszti és fia
hírneves cigányzenekara. Ebből 
az alkalomból vacsora lesz, 
mely áll: halpaprikás, stilt és 
tésztából. Jégbehütött fagylalt 
és italok.

HEREFÖLD 4 hold eladó az alsóréten, a 
malom-dűlőben, a várostól 1 kilomé­

terre. Értekezni lehet Jövendó-u. 1. 63

..TISZÁMÉN«“
Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat 
Szentes. — Cégtulajdonos: Lakos József. 
Ideiglenes iroda : Rákóczi Ferenc-utca 44.

Tükörekék, «Ätfc
gépek, fogas és láncboronák, fűkaszá­
lók, áratógépek, lógereblyék, szecska 
és répavágók, járgányok, ekekapák, 

permetezők. 17



56. szám.

4. oldal
AI FÖLDI uisAa

Nyomtatvány-szükségletét az

ALFÖLDI ÚJSÁG
újonnan tarait nyamdájában rendelje meg.
ízléses és pontos nyomtatványok jutányos 
áron készülnek. - Nyomda: Kiss Bálint- 

utca 10. szám. 'relefonszám: 15.

Mindekinek érdeke,
baromfi és jószágállományát a vésztől

megvédeni,
melvet úgy ér el, ha udvarát és jószágok 
helyiségeit pusztulás előtt fertőtleníteni.

Fertőtlenítőszerek kaphatók

42 PÓLYA LAJOS
Sátrán Mihály-utcában lévő üzletében.

1

Legolcsóbban vásárolhat a Felső 
párton Tűzifát, Tuskózva aprítva,

Fenyőszelezést minden mennyiségbe. 
Fűszer és festékárut, háztartási cik­
keket, saját őrlésű liszteket, korpát, 
darát, dercét, kukoricát (kis és nagy- 
szeműt.) Vasárut, vedreket, fejöszilket, 
tejszürőt, hitelesített fél és litereseket, 
piaci mérlegeket, tizedes és százados 
mázsákat, súlyokat vasból es rézből. 
Takarék tűzhelyeket stb. stb. o / 
Sózott szalonnát minden mennyiség­
ben napi áron vásárolok.

Tegyen próbavásárlást. Bon Sándor 
Pontos kiszolgálás. v. kereskedő.
Ügyes fiút tanulónak azonnal felveszek.

KÖNYVEIT
ROHLA könyvkötőnél

köttesse.
31 Béládi utca 5 szám.

Szentesi E$limölcs, Szőlő és Zöldség­
termelők Szövetkezete

Főlerakat : Tóth lózsef-utca 59 szám. 
László üzlete.Halász

Szeszfőzés folyamatban szilvára és tör­
kölyre. - Előjegyzések seprő főzésre. 
Előjegyzések befozni való meggyre. 
Figyelmeztetés! A meggytermés igen 
kicsiny, aki el akar tenni, szükségletét 

sürgősen szerezze be. 
Gyümölcs és zöldségárusitás 

a piacon mindennap.

KAPHATÓK:
Lisztek minden mennyiségben, 
tiszta sertészsír, cukor és só, 
rézgálic, raffia, összes fűszer­
áruk a legolcsóbb napiáron a

Höztisztuiselök Fogyasztási Szövet­
kezetében. Kossuth-tér.

Hirdessen e lapban.

GÉPOLAJOK
cséplőgépekhez, motorokhoz, gőzgé­
pekhez, valamint ilzemszükségleti cik­
kek, te műtő anyagok a legolcsóbb ked­

vezményes áron szerezhetők be:

Sebest Bélánál
Vásártér. 11

Oi kerékpárok, varrógépek, villanyégők,
villanyórák és szerelési anyagok

kedvező fizetési feltételek mellett a legolcsóbban beszerezhetők

Sebesi Bélagép"és m0szaki 0z,etében’Szentes, Vásártér.
10

Kelemen rőfös és divatáruháza
Harucker-utca, (Mócz-ház.) a csendörlaklanyával szemben. 

Női és férfi szövetek, mosóáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

Uoáo'yáloir szemölcsök végleges eltávolítása villannyal a legjutányosabban 
rtrtjSZdld.K, és legbiztosabban.

mitesser, tág jaiuus ellen legbiztosabb szer az „Ari“Szeplő, tnajtOlt, bőrtisztitó viz és szappan.
a • r _j| ráncsimitó készlet a legráncosabb arcot is elsimítja, üdévé és 
All cmd.ll hamvassá teszi. ®

„Ari“ védjegyű gyógy és 
szépítő szerek elárusítója Gaog Kozmetika Budapest, Muzeum - körút 

13 szám. 1. emelet

Vidéki szétküldés, cégnélküli levelezés válaszbélyeggel. — Az összes szépséghibák 
eltávolítása, szépségápolás, villany és fénykezeléssel a legmodernebb mód szerint.

Női és férfi harisnyák, gyermektrikók, 
fürdőruhák nagy választékban, a leg- 

olcsóbb áron szerezhetők be

Kocsis Andor ÄJ 19

ABADIE
valódi francia szivarka-papir

Lapkihordók
magas jutalékkal, felvétetnek la­
punk kiadóhivatalában.

BÚTOROZOTT SZOBÁI vagy kvártélyt 
keres magányos ember. Cim a kiadóba.

Földeladás. Alsóréten 6 részlet föld eladó. 
Értekezni lehet Alsórét 241. sz. a. 43

(TGYES VARRÓLÁNYOKAT jó fizetéssel 
' felveszek, ugyanott kiszabott munkák 

megvarrásra kiadatnak. — Singer Szidónia 
Kossuth-utca 6. sz.   5?
Cgy 26 éves fiatalember, volt pénzügyi 

tisztviselő, irodai vagy bármilyen állást 
vállalna. Megkereséseket a kiadóhivatalba kér.

ELADÓ~Há£'Í. Tőre Káímán-ütea 22. sz.
alatti ház, négy padolt szoba, villany, 

vízvezeték és mellékhelyiségekkel ellátva, el­
adó. Értekezhetni a fenti szám alatt. 36
Cgy jókarban levő erős kerékpár sürgősen 

eladó, vagy gabonáért elcserélendő. Cim 
megtudható a kiadóhivatalban. J

„Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1924. Felelős vezető: Pataky Ferencz.


